
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), rokoko. 95 000 SEK

2 BYRÅ, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 28 000 SEK

3 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), rokoko. 38 000 SEK

4 BYRÅ, sannolikt av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), gustaviansk, 1700-
talets slut.

50 000 SEK

5 BYRÅ, tillskriven Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), gustaviansk. 22 000 SEK

6 BYRÅ, av Anders Scherling 1785 (mästare i Stockholm 1771-1809), sengustaviansk. 100 000 SEK

7 BYRÅ, Nordstyskland, 1700-talets slut. 36 000 SEK

8 BYRÅ, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809), sengustaviansk. 98 000 SEK

9 BYRÅ, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 50 000 SEK

10 SKRIVBYRÅ, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

11 BYRÅ, empire, 1800-talets början. Återrop

12 SKRIVBORD, Fredriks I:s tid, senbarock 1720-40-tal. 24 000 SEK

13 SEKRETÄR, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 30 000 SEK

13A KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 28 000 SEK

14 KONSOLBORD, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 28 000 SEK

15 KONSOLBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 80 000 SEK

16 KONSOLBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 65 000 SEK

17 KONSOLBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, tidigt 1800-tal. 50 000 SEK

19 KUNGLIGT BLOMBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 80 000 SEK

20 BORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785), gustavianskt. 42 000 SEK

21 BORD, av Daniel Sehfbom (mästare i Stockholm 1800-1837), sengustavianskt. 46 000 SEK

22 BORD, sengustaviansk stockholmsarbete, 1700-talets slut. 40 000 SEK

23 BRICKBORD, tillskrivet Gottlieb Iwersson, kunglig slottssnickare (mästare i Stockholm
1778-1813), gustavianskt.

190 000 SEK

24 BORD, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 36 000 SEK

25 VON ESSENS HAUPTBORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej
signerat, gustavianskt.

Återrop

26 BORD sk POUDREUSE, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 15 000 SEK

27 BORD, empirestil, 1800-talets andra hälft. Återrop

28 CARL VON LINNÉS SKRIVBORD. Svensk rokoko, 1700-talets mitt. 920 000 SEK
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29 STENBORD, Skåne, daterat 1864. 85 000 SEK

30 BORD, med porfyrskiva, Sverige, 1800-tal. 30 000 SEK

31 STENBORD, svensk barock, 1700-tal. 50 000 SEK

32 KABINETTSKÅP, indiskt för den portugisiska marknaden, 1600/1700-tal. 10 000 SEK

33 SKÅP, Frankrike, 1800-talets slut, Ny-Louis XVI. Återrop

34 VITRINSKÅP, tillhört Kristina Nilsson (1843-1921), operasångerska, 1700- och 1800-tal. Återrop

35 SKÅP, renässansstil, 1800-tal, med äldre delar. Återrop

36 SOFFA, tillskriven Johannes Andersson, (1763-1840), Lindome, 1810/20-tal. 38 000 SEK

37 SOFFA, tillskriven Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), gustaviansk. 15 000 SEK

38 SOFFA, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812), gustaviansk. 20 000 SEK

39 SOFFA, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 12 000 SEK

40 STOLAR, ett par, och SOFFA, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
sengustavianska, omkring år 1800.

30 000 SEK

41 KARMSTOL, av Olof Höglander (mästare i Stockholm 1745-65), slottskvalitet, rokoko. 70 000 SEK

42 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

43 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, gustavianska. Återrop

44 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, gustavianska. Återrop

45 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, gustavianska. Återrop

46 VILLKORAD FÖRSÄLJNING, gällande karmstolar med katalognummer 43, 44 och 45. Återrop

48 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

49 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

50 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 24 000 SEK

51 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

52 KARMSTOLAR, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 17 000 SEK

52A KARMSTOLAR, ett par, Danmark, 1700-talets slut. Återrop

53 KARMSTOLAR, 4 st (en fransk, tre svenska), sengustaviansk tid, 1800-talets början. Återrop

53A KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, tidigt 1800-tal. 37 000 SEK

54 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
gustavianska.

Återrop

55 KARMSTOLAR, ett par, Carl Christoffer Gjörwells art (1766-1837), sengustavianska
stockholmsarbeten, 1800-talets början.

40 000 SEK
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56 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska, 1800-talets början. 17 000 SEK

57 STOLAR, sex stycken, stockholmsarbeten, 1770-tal. 60 000 SEK

58 STOLAR, 6 st, svensk senbarock, 1700-tal. 65 000 SEK

59 STOLAR, 12 st, snarlika, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 80 000 SEK

60 STOLAR, fem stycken, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 20 000 SEK

60A STOLAR, 10 st, snarlika, stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

61 STOLAR, ett par, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), gustavianska,
1780-tal.

12 000 SEK

62 STOLAR, ett par, Carl Christoffer Gjörwells art (1766-1837), sengustavianska, 1800-talets
början.

13 000 SEK

63 TABURETTER, ett par, gustavianska, 1700-talets slut. 17 000 SEK

64 TABURETTER, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
sengustavianska.

17 000 SEK

65 FOTPALL, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 12 000 SEK

66 LJUSPLÅTAR, för ett ljus, ett par, barock, 1600-talets senare del, Sverige eller
Tyskland/Nederländerna.

30 000 SEK

67 LJUSPLÅTAR, för två ljus, ett par, daterade 1765. 20 000 SEK

68 SPEGELLAMPETT, för två ljus, av Johan Åkerblad 1769 (mästare i Stockholm 1758-1799),
rokoko.

95 000 SEK

69 SPEGELLAMPETT, för två ljus, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 30 000 SEK

70 SPEGELLAMPETT, för ett ljus, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 22 000 SEK

71 SPEGEL, barock, omkring år 1700. 85 000 SEK

72 SPEGEL, stockholmsarbete, 1700-talets mitt, rokoko. 38 000 SEK

73 SPEGEL, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 14 000 SEK

74 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797), rokoko. 39 000 SEK

75 SPEGEL, av Nils Sundström (mästare i Stockholm från 1757), daterad 1770, rokoko. 22 000 SEK

76 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), gustaviansk. 20 000 SEK

77 SPEGEL, av Pehr Ljung 1786 (1743-1819), bildhuggare i Stockholm, gustaviansk. 28 000 SEK

78 SPEGEL, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 12 000 SEK

79 SPEGEL, av Johan Åkerblad 1769 (mästare i Stockholm 1758-1799), gustaviansk. 20 000 SEK

80 LJUSKRONA, för fyra ljus, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 30 000 SEK

81 LJUSKRONA, för sju ljus, av Carl Henrik Brolin (1765-1832), sengustaviansk ca år 1800. Återrop
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82 LJUSKRONA, för nio ljus, sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 22 000 SEK

83 LJUSKRONA, för sju ljus, sengustaviansk, omkring år 1800. 18 000 SEK

84 LYKTA, för tre ljus, gustaviansk, 1700-talets slut. 70 000 SEK

85 AMPEL, för fyra ljus, sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 16 000 SEK

86 AMPEL, för fyra ljus, Sverige, 1800-talets början, empire. Återrop

87 APPLIQUER, för tre ljus, ett par, Louis XV, Frankrike, 1700-talets mitt. Återrop

88 BORDSLYSTER, för fyra ljus, Ryssland, 1700-talets slut. 15 000 SEK

89 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par, gustavianska, 1700-talets slut. 22 000 SEK

90 KANDELABRAR ett par för fem ljus, sign Rabiat, bronsmakare verksam i Paris 1756-1815,
Frankrike ca 1810, empire.

75 000 SEK

91 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, Wien, omkring år 1800. Återrop

92 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, empire, 1800-talets början. Återrop

93 CASOLETTER/LJUSSTAKAR, empire, 1800-talets början. Återrop

94 KANDELABRAR, för tre ljus, Frankrike, 1800-talets början, empire. 8 000 SEK

95 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, sengustavianska, omkring år 1800. 65 000 SEK

96 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, nyrokoko, 1840-tal. Återrop

97 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 36 000 SEK

98 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, empire, 1800-talets början. 90 000 SEK

99 KANDELABRAR, för sex ljus, empirestil, circa 1900. 34 000 SEK

100 KANDELABRAR, ett par, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. 5 500 SEK

101 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par, Louis XVI-stil, Frankrike, 1800-talets andra hälft. Återrop

102 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, Meissen, rokokostil, 1800-talets andra hälft. Återrop

103 LJUSSTAKAR, ett par, Louis XVI, 1700-talets slut. 20 000 SEK

104 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 38 000 SEK

105 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. Återrop

106 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike 1800-talets början, empire. 19 000 SEK

107 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike ca 1790, Directoire. 10 000 SEK

108 LJUSSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 12 000 SEK

109 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början. 22 000 SEK

110 LJUSSTAKAR, ett par, av Olof Martin Moberg, Jönköping 1791. 12 000 SEK
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111 LJUSBÄRARE/SKULPTURER, ett par, barock, 1700-talets första hälft. Återrop

112 GOLVUR, av Mickael Åmarck, versam i Stockholm i slutet av 1700-talet, rokoko. 28 000 SEK

113 NATTUR, av Petter Ernst (urmakare i Stockholm 1753-85), 1760-tal. 46 000 SEK

114 GOLVUR,av Petter Ernst (urmakare i Stockholm 1753-1784), gustavianskt, före 1776. 95 000 SEK

115 VÄGGPENDYL, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 12 000 SEK

116 KARTELLUR, rokoko, 1700-talets mitt. Återrop

117 VÄGGPENDYL, De Saint Pere, Louis XV, Frankrike, 1700-talets anda hälft. 15 000 SEK

118 VÄGGPENDYL, Le Roux, Paris, Louis XVI, 1700-talets slut. 18 000 SEK

119 VÄGGPENDYL, av Hans Wessman (verksam i Stockholm 1787-1805), gustaviansk. 13 000 SEK

120 VÄGGPENDYL, av Olof Ljungdahl (verksam i Stockholm 1775-1780), gustaviansk. 14 000 SEK

121 BORDSPENDYL, av John Ellicott (1706-1772), London, 1700-talets mitt, med spelverk. 160 000 SEK

122 BORDSPENDYL, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-84), rokoko. 36 000 SEK

123 BORDSPENDYL, sengustaviansk, 1800-talets början. 42 000 SEK

124 BORDSPENDYL, av Pierre Michel Barancourt (verksam i Paris 1779-89), Louis XVI. Återrop

125 BORDSPENDYL, Louis XVI, Frankrike, 1700-talets slut. 20 000 SEK

126 BORDSPENDYL, Claude Galle, empire, 1800-talets början. 30 000 SEK

127 BORDSPENDYL, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783 -1806 (1830),
empire.

9 500 SEK

128 BORDSPENDYL, av Ledure och Remond, verksamma i Paris 1812-20, empire. Återrop

129 BORDSPENDYL, Batavia, 1820-40-tal. 46 000 SEK

130 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, empire. 34 000 SEK

131 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, empire. 16 000 SEK

132 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets första hälft. Återrop

133 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, empire. Återrop

134 BORDSPENDYL, av Wilhelm Pauli, (urmakare i Stockholm 1795-1809), sengustaviansk. Återrop

135 BORDSPENDYL. Frankrike, 1820-40-tal. 18 000 SEK

136 URNA, troligen stockholmsarbete, omkring år 1700, barock. 24 000 SEK

137 URNOR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 12 000 SEK

138 ELDHUNDAR, ett par, Louis XV-stil, 1800-tal. 19 000 SEK

139 ELDHUNDAR, ett par, Louis XV, Frankrike, 1700-talets mitt, sfinxer efter design
attribuerad Nicolas Coustou (1658-1733).

Återrop
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140 STATYETT, troligen av Righetti eller Zoffoli, Rom, 1700-talets slut. 70 000 SEK

141 OBELISKER, ett par, Frankrike, 1870-80-tal. 13 000 SEK

142 DAKTYLOTEK, 1800-talets första hälft. 13 000 SEK

143 PRAKTMYNT, 10 dukater, guld, Hildesheim, ca 1618. 85 000 SEK

144 PLÅTMYNT, 2 daler silvermynt, 1714. 60 000 SEK

145 PLÅTMYNT, 2 daler silvermynt, Karl XII, 1716. 8 000 SEK

146 PLÅTMYNT, 4 daler silvermynt, Fredrik I 1721. 17 000 SEK

147 PLÅTMYNT, 2 daler silvermynt, Adolf Fredrik 1756. 6 000 SEK

148 PLÅTMYNT, 1 daler silvermynt, Karl XII 1715. 20 000 SEK

148A MORTEL, daterad 1581, Nordeuropa, renässans. 11 000 SEK

149 FAT, troligen svenskt gördelmakararbete, Stockholm, senbarock, 1700-talets första
hälft.

17 000 SEK

150 PARKFIGURER, ett par, barock, 1700-talets första hälft. Återrop

151 KONSOLER, ett par, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 17 000 SEK

152 KARL XIV JOHAN, gjutjärnsrelief, 1818-44. 28 000 SEK

152A JAGS (JOHAN AUGUST GUSTAFSSON, 1852–1932), skulptur. 32 000 SEK

153 BONADSMÅLNING, av Sven Erlandsson 1835, bröllopet i Kana. 18 000 SEK

154 BONADSMÅLNINGAR, 3 st, tillskrivna Johannes Nilsson (1757-1827), Brearedsskolan,
Gyltinge, Halland, 1800.

Återrop

155 Louis Vuitton, KOFFERT, Louis Vuitton, tidigt 1900-tal. 36 000 SEK

156 Louis Vuitton, KOFFERT/RESEGARDEROB, Louis Vuitton, tidigt 1900-tal. 130 000 SEK

157 RUSTNING, sammansatt, 1500-talets mitt och senare, norra Tyskland. 760 000 SEK

158 VÄRJA, Wolfgang Stendler, München, 1600-talets början. 70 000 SEK

159 FLINTLÅSPISTOLER, ett par, av Petter Rundberg (1718-80), mästare 1752. 44 000 SEK

160 STAMBOK, för Lars Peter Wåhlin (1772-1834), förd från 1797, bidrag av Schiller, Herder,
Fichte, Anna Maria Lenngren mfl.

110 000 SEK

161 Philipp Plapert, dryckeskanna, silver, Nürnberg (verksam 1637-1665). Barock. 28 000 SEK

162 Hans Leonhard Huber, dryckeskanna, silver, Augsburg (1637-1671). Barock. 22 000 SEK

163 Johann Gottfried Holl, druvpokal, silver, Danzig (verksam 1678-1700). Barock. 46 000 SEK

164 Bägare, ett par snarlika, icke identifierad mästarstämpel, Ulm 1600-talets förra hälft,
daterade i gravyren 1626.

55 000 SEK
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165 Hans Georg Lang, bägare, ett par snarlika, sk ormkinnsbägare, silver, Augsburg (1627-
1665).

10 000 SEK

166 Johann Höfler, bägare, sk ormskinnsbägare, silver, Nürnberg (1655-1704). 7 000 SEK

167 Thomas Ringler, bägare, sk ormskinnsbägare, silver, Nürnberg (1661-1704). 6 000 SEK

168 Johann Christopher Treffler, bägare, sk ormskinnsbägare, silver, Nürnberg 1712-1715. Återrop

169 Carl Wilhelm Hartman, druvpokal/kalk, silver, Breslau (verksam 1706-1729). 14 000 SEK

170 Jacob Brunck, dryckeskanna, silver, Stockholm 1724. Senbarock. 75 000 SEK

171 Henrik Jacob Losch, bägare, silver, Stockholm 1735. Återrop

172 Christoper Dey, bägare, silver, Riga (verksam 1729-1748 (-59)). 70 000 SEK

173 Jacob Stabenau, bägare, silver, Riga (verksam 1712-1724 (1729)). 36 000 SEK

174 Ludolf Lüders, vodkakopp, silver, Narva (verksam 1726-1745). 4 000 SEK

175 Thomas Merry I, ljusstakar, ett par, silver, London 1712. Återrop

176 Johann Diedrich Rehwald, kaffekanna, silver, Riga (verksam 1738-1781(-1793)).
Senbarock.

55 000 SEK

177 Johan Pettersson Berg, sockerskrin, silver, Norrköping 1743. Senbarock. Återrop

178 Johan Wennerwall, Göteborg 1756, kaffekanna, silver, rokoko. Återrop

179 Olof Gravander, tekanna, silver, Kristinehamn 1759. Rokoko. Återrop

180 Johann Friedrich Mörck, dubbelslagen mästarstämpel, mjölkkanna, silver, (verksam i
Mitau 1755-1790). Rokoko.

16 000 SEK

181 Johan Leffler, saltkar, ett par, silver, Falun 1770. Rokoko. 16 000 SEK

182 Anders Schotte, ljusstakar, ett par, silver, Uddevalla 1777. Rokoko. Återrop

183 Hans Ekeström, bonbonniere, silver, Hälsingborg 1777. Gustaviansk. 20 000 SEK

184 Johann Gottfried Möring, sockerskålar med skedar, ett par, silver, Reval (verksam 1790-
1818 (1820)).

18 000 SEK

185 Pehr Zethelius, ljusstakar, sk spelstakar, ett par, silver, Stockholm 1783. Gustavianska. 28 000 SEK

186 Olof Yttraeus, ljusstakar, ett par, silver, Uppsala 1785. Gustavianska. 50 000 SEK

187 Johan Henrik Schvart, ljusstakar, ett par, silver, Karlskrona 1789. Gustavianska. Återrop

188 Anders Fredrik Weise, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1789. Gustavianska. Återrop

189 Stephan Westerstråhle, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1793. Gustavianska. 28 000 SEK

190 Erik Sossell, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1794. Gustavianska. 60 000 SEK

191 Petter Eneroth, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796. Gustavianska. 32 500 SEK

192 Bägare, silver, sannolikt av Lars Petter Hackzell (verksam 1768-1771(1772)), Örebro 1769. 8 500 SEK
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193 Johan Fredrik Björnsdet, bägare med lock, silver, Stockholm 1811. 15 000 SEK

194 Adolf Zethelius, bägare på fot, silver, Stockholm 1820. Karl-Johan. 8 000 SEK

195 Johan Ekholm, såskanna, silver, Stockholm 1788. Gustaviansk. 10 000 SEK

196 Johan Fredrik Weise, saltkar, ett par snarlika, silver, Stockholm 1792. Gustavianska. 15 000 SEK

197 Nils Tornberg, ljusstakar, ett par, silver, Linköping 1797. Sengustavianska. 42 000 SEK

198 Arvid Floberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1798. Gustavianska. Återrop

199 Johan Petter Grönvall, ljusstakar, sk lyrstakar, silver, Stockholm 1823. Karl-Johan. Återrop

200 Carl Josef Delcomin, ljusstakar, ett par, silver, Köpenhamn 1842. Empire. Återrop

201 Anders Lundqvist, sockerskrin, silver, Stockholm 1826. Empire. 8 000 SEK

202 Gustaf Möllenborg, sockerskrin, silver, Stockholm 1827. Empire. 8 500 SEK

203 Carl Magnus Ryberg, spegel med silverram, Stockholm 1812. Sengustavianska. 13 000 SEK

204 ”Divid”, ett pennfodral med bläckhorn, silver, Osmanskt c:a 1910. Återrop

205 Luktdosor, 2 st, en av Jacob Lampa, Stockholm 1764 och en ostämplad, förgyllt silver.
Rokoko och senbarock.

Återrop

206 Dosa, guld 14k, Schweiz c:a 1850. 46 000 SEK

207 Gustaf Schönning, kaffeservis, 3 delar, guld 20k, Stockholm 1967. Rokoko-stil. Återrop

208 K. Andersson, etui, guld 18k, Stockholm 1920. 13 000 SEK

209 FICKUR, Chronograph centre seconds by Russell Liverpool. Återrop

210 Olof Löfvander d y, sked, silver, (verksam i Luleå 1795-1823 (1841)). 10 000 SEK

211 Gustaf Folcker, medicinsked, förgyllt silver, Stockholm 1816. Återrop

212 Pehr Zethelius, dessertskedar, 15 st, silver, Stockholm 1797. 9 000 SEK

213 Gustaf Möllenborg, bestickuppsättning, 94 delar, silver, Stockholm 1896. 35 500 SEK

214 Gustaf Möllenborg, bestickuppsättning 49 delar, silver, Stockholm 1906. 12 000 SEK

215 WA Bolin, bestickuppsättning, 255 delar, silver, Stockholm 1937. Modell D / Empire 1. 260 000 SEK

216 Grigorij Plotow, bägare med lock, silver, Moskva (1755-1768). 15 000 SEK

217 Fedor Petrow, lockpokal, silver, Moskva 1756. 22 000 SEK

218 Maria Romanovna Vorotzova (1737-1765), miniatyr, 1700-tal. Återrop

219 Jean Henri Benner, Alexander I av Ryssland (1777-1825). 28 000 SEK

220 Jean-Baptiste Vaillant, kanna/pokal, silver, S:t Petersburg 1858. 105 000 SEK

221 Pavel Ovchinnikov, kaffeservis, tre delar, silver, Moskva 1899-1908.
Hovleverantörsmärke.

24 000 SEK
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222 K. Fabergé, teglashållare, silver, Moskva 1908-1917. Ristat inventarienummer 21172.
Hovleverantörsmärke.

18 000 SEK

223 K.Fabergé, skål/fat, silver, Moskva 1899-1908. Hovelverantörsmärke. 22 000 SEK

224 Sasikow, troligen, kåsa, silver och emalj, Moskva 1899-1908. 6 500 SEK

225 11:e Artellen, kåsa, silver och emalj, Moskva 1908-1917. 13 000 SEK

226 11:e Artellen, kåsa, silver och emalj, Moskva 1908-1917. 9 000 SEK

227 Cigarettetui, icke identifierad mästarstämpel, silver, Moskva 1908-1917. 5 000 SEK

228 Cigarrask/skrin, icke identifierad mästare, silver, Moskva 1908-1917. 15 000 SEK

229 Sankt Stanislausorden, 3:e klass, guld och emalj, Ryssland, sekelskiftet 1900. 16 000 SEK

230 Michel Beck, dryckeskanna, silver, Stockholm (verksam -1630-1673). Barock. 75 000 SEK

231 Johan Rudman, kåsa, silver, Gävle (verksam 1689-1727(1734)). Barock. Återrop

232 Hans Jacob Schmit, kåsa, silver, Karlskrona 1718. 16 000 SEK

233 Anders Hafrin, brännvinsskål, silver, 1727 (verksam i Göteborg). Dubbelslagen
mästarstämpel.

10 000 SEK

234 Daniel Poppelman, kåsa, silver, Gävle (verksam 1744-1764(1771)). 8 000 SEK

235 Otto Henrik Sjöberg, bröllops-kåsor, ett par, silver, Falun 1748. 14 000 SEK

236 Johan Leffler, kåsa, silver, Falun 1768. 6 000 SEK

237 Jöns Eriksson Ekman, kåsa, silver, Luleå 1770. 17 000 SEK

238 Nils Grubb, brännvinsskål, silver, Hudiksvall 1777. Återrop

239 Johan Westerberg, kåsor, ett par snarlika, silver, Piteå (verksam -1807-1829). 11 000 SEK

240 Daniel Ekman, tumlare, silver, Eksjö (verksam 1696-1715(1723-)). Karolinsk. 12 000 SEK

241 Abraham Wirgman, tumlare, silver, Göteborg 1718. 4 000 SEK

242 Jonas Ålander, tumlare, silver, Stockholm (verksam 1726-1750). Återrop

243 Bernt Johan Eschenburg, tumlare, silver, Enköping 1767. 6 000 SEK

244 Jöran Hieronymi Bernegau, bägare, silver, Norrköping (verksam 1648-1679). Barock. 11 000 SEK

245 Samuel Phallén, bägare, silver, Karlskrona 1700. Karolinsk. 12 000 SEK

246 Johan Lund, bägare, silver, Stockholm 1701. Karolinsk. 13 000 SEK

247 Christian Dalbeck, bägare, silver, Kristianstad 1716. Karolinsk. 9 000 SEK

248 Herman Hermansson, bägare, silver, Göteborg 1717. Karolinsk. 38 000 SEK

249 Erik Broberg, bägare, silver, Borås 1724. 5 000 SEK

250 Johan Möllerström, bägare, silver Stockholm 1725. Återrop
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251 Lucas van der Hagen, bägare, silver, Stockholm 1726. 8 000 SEK

252 Casimir Friedrich Meidt, bägare, silver, Karlskrona 1729. Återrop

253 Gottfried Dubois, bägare, silver, Stockholm 1729. 6 000 SEK

254 Christoffer Wasserman, bägare, silver, Lindesberg (verksam 1734-1770). Återrop

255 Johan Ek, bägare, silver, Gävle 1735. 4 000 SEK

256 Lars Castman, bägare, silver, Vimmerby, 1740-tal. Återrop

257 Isak Sauer, bägare, silver, Stockholm 1757. 14 000 SEK

258 Erik Lekberg, bägare, silver, Nora 1759. 7 000 SEK

259 Arvid Floberg, bägare, silver, Stockholm 1799. 7 500 SEK

260 Sven Arne Gillgren, GAB, bägare, silver, Stockholm 1961. Återrop

261 Anders Brandt, mjölkkanna, silver, Norrköping 1787. Gustaviansk. 11 000 SEK

262 Petter Eneroth, gräddkanna, silver, Stockholm 1793. Gustaviansk. 10 000 SEK

263 Anders Dunderberg, gräddkanna, silver, Gävle 1795. Gustaviansk. 11 000 SEK

264 Johan Henrik Frodell, gräddkanna, silver, Stockholm 1797. Gustaviansk. Återrop

265 Olof Löfvander, saltkar, ett par, silver, Luleå 1783. Rokoko. Återrop

266 Pehr Zethelius, saltkar, ett par, silver och blått glas, Stockholm 1791. Gustavianska. 14 000 SEK

267 Carl Gustaf Blomborg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1815. Sengustavianska. Återrop

268 Johan Fredrik Björnstedt, skål, silver, Stockholm 1824. 5 000 SEK

269 Johan Petter Grönvall, såskål med fat, silver, Stockholm 1824. 8 000 SEK

270 Eric Råström, CGR, skål, silver, Stockholm 1973. Återrop

271 Lars Pihl, sked, silver, Västervik (verksam 1730-1755). 6 000 SEK

272 Otto Henrik Sjöberg, sked, silver, Falun 1747. 5 500 SEK

273 Johan Ek, sked, silver, Gävle 1750. Senbarock. 1 000 SEK

274 Johan Wickman, sked, silver, Hudiksvall (verksam 1750-1755(1758)). Återrop

275 Christoffer Bauman, sked, silver, Hudiksvall 1765. Återrop

276 Julius Marianus Bergs, ragusked, silver, Stockholm 1771. Återrop

277 Samuel Lundal, strösked, silver, Gävle 1774. 800 SEK

278 Carl Klingwall, strösked, silver, Västerås 1776. Återrop

279 Jonas Yman, soppslev, silver, Växjö 1777. Rokoko. Återrop

280 Nils Grubb, sked, silver, Hudiksvall 1780. 5 000 SEK
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281 Johan Malmstedt, sockertång, silver, Göteborg (verksam 1783-1831) 1786 (sannolikt). 800 SEK

282 Johan Olof Degerman, sked, Haparanda (verksam 1840-1887). Återrop

283 Anna Stina Åberg, GAB, ragusked, silver 925/1000, Eskilstuna 1981. 2 500 SEK

284 Charles Henrik Jansson, silverinfattad snäckdosa, Stockholm 1892. 600 SEK

285 Frimurarkula, guld och silver, ostämplad, omkring sekelskiftet 1900 samt Frimurarslev,
guld och emalj, ostämplad. 1900-t.

11 500 SEK

286 KANNA, lergods, Persien 1200-tal, sannolikt Keshan, höjd ca 17,5 cm. 5 000 SEK

287 LJUSSTAKE, brons/kopparlegering, osmansk, Turkiet 1500-1600-tal, höjd 24 cm, fotens
diameter 15,5 cm.

6 500 SEK

288 KUNGLIG KANNA, mässing, Indien 1800-talets andra hälft, höjd ca 39,5 cm. 3 000 SEK

289 RYA, troligen signerad I W, daterad 1823, ca 170-176,5 x 136,5-141,5 cm. 5 500 SEK

290 DUBBELRYA, Finland, sannolikt Åland, ca 174-176,5 x 135-138 cm, signerad och daterad
H:C:D 1848.

15 000 SEK

291 ÅKDYNA, flamskväv, "Kungahjorten", ca 50 x 104,5 cm, Skåne 1700-talets sista fjärdedel
- omkring 1800.

65 000 SEK

292 ÅKDYNA, FRAGMENT,  flamskväv, "Den innelykta fågeln", ca 52 x 67 cm, Skåne 1700-
talets sista fjärdedel.

Återrop

293 ÅKDYNA, flamskväv, "Bebådelsen", ca 47,5-49,5 x 96,5-97,5 cm, Skåne 1800-talets
förra hälft.

15 000 SEK

294 ÅKDYNA FRAGMENT, flamskväv, "Urnor och par", ca 51-53,5 x 92-97 cm, Skåne 1800-
talets förra hälft.

20 000 SEK

295 BÄNKALÄNGD sannolikt, FRAGMENT, rölakan, "Dubbelstjärnor", ca 58,5-59,5 x 220-
223 cm, Skåne omkring 1800.

Återrop

296 ÅKDYNA, rölakan, "Åttabladsstjärnor", ca 46,5 x 104 cm, Skåne omkring 1800. Återrop

297 ÅKDYNA, rölakan, "Stjärnmönster", ca 43,5-44,5 x 94-95 cm, Skåne omkring 1825, Återrop

298 TÄCKE, rölakan, "Dubbelstjärnor", ca 179,5-182-5 x 120-121,5 cm, nordöstra Skåne tidigt
1800-tal.

6 000 SEK

299 BRODERI FRAGMENT, ca 47-50,5 x 48-50 cm, Europa 1700-tal, troligen England,
Tyskland eller Skandinavien.

3 500 SEK

300 BRODERAD TAVLA, benvitt siden, det kungliga slottet Strömsholm, ca 34,5 x 48,5 cm,
Sverige omkring 1800.

2 000 SEK

301 BRODERAD TAVLA, benvitt siden, Skördescen, ca 28 x 33 cm, signerad och daterad
Johanna C. Meijer 1803.

4 000 SEK

302 VÄVD TAPET, gobelängteknik, "Vatten" del av "De fyra elementen", ca 231,5 x 252,5
cm, Flandern 1600-tal.

135 000 SEK

303 VÄVD TAPET, gobelängteknik, sannolikt "Godfrey of Bouillon", ca 331 x 234,5-237 cm,
Flandern 1600-tal.

30 000 SEK
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304 VÄVD TAPET, "Alexander den store", gobelängteknik, ca 230 x 230,5 cm, Flandern
1600-tal.

17 000 SEK

306 VÄVD TAPET, gobelängteknik, "Slottspark", ca 269 x 327 cm, Frankrike 1700-talets
början.

110 000 SEK

307 VÄVD TAPET, gobelängteknik, "Storken bjuder räven på middag", ca 274,5-277,5 x
181,5-183 cm, Aubusson, omkring 1780.

Återrop

308 VÄVD TAPET, gobelängteknik, "Palatsinteriör", ca 314,5 x 185,5-186,5 cm, Aubusson
sannolikt, 1800-talets andra hälft.

Återrop

309 DUK OCH SERVETTER, 24 st., linnedamast, duken daterad 1827, ca 560-567 x 207,5
cm, Sverige 1827.

24 000 SEK

310 MATTA, antik Gördes (Ghiordes) bönematta, 1700-talets andra hälft, ca 167-170 x 120-
123 cm.

24 000 SEK

311 MATTA, old silke Hereke, ca 143,5 x 102,5 cm (samt kortsidorna med 1,5 cm slätväv på
vardera sida).

11 000 SEK

312 MATTA, antik Heris, så kallad Serapi, ca 371 x 282,5 cm. Återrop

313 MATTA, semiantik Heris, ca 335,5-337,5 x 237-240 cm. Återrop

314 MATTA, semiantik Heris, ca 322-327 x 226,5 cm. 30 000 SEK

315 MATTA, semiantik Indisk, ca 428,5 x 305,5 cm. 55 000 SEK

316 MATTA, semiantik Isfahan, ca 334 x 237,5 cm. Återrop

317 MATTA, Old Isfahan, part silk, ca 327 x 209 cm. 20 000 SEK

318 MATTA old Isfahan, märkt Davari, ca 318,5 x 206,5 cm. 16 000 SEK

319 MATTFRAGMENT, antik Karabagh 1700-tal, ca 293-300,5 x 202,5-205,5 c. Återrop

320 MATTA, antik/semiantik Kashgai, "Mother-and-Child", ca 184,5 x 149 cm. Återrop

321 MATTA, antik silke Keshan, möjligen Motachem, ca 208-213,5 x 129,5-132 cm. Återrop

322 MATTA, semiantik silke Keshan, ca 185-198 x 125-132,5 cm.

cm.

10 000 SEK

323 MATTA, antik/semiantik Keshan så kallad Motachem, ca 333,5-354 x 218-243 cm. 40 000 SEK

324 MATTA, antik Kirman Laver figural, "Världens härskare", ca 234-235 x 142 cm. 38 000 SEK

325 MATTA, antik Kirman Laver figural, "Världens härskare", ca 236,5 x 140,5-143,5 cm. 55 000 SEK

326 MATTA, semiantik Kirman, ca 591,5-593 x 324-327 cm. 50 000 SEK

327 MATTA, semiantik/old Lilihan sannolikt, ca 470 x 343-349,5 cm (samt kortsidorna med
2-2,5 cm blå slätväv).

55 000 SEK

328 MATTA, antik Mahal, s.k. Ziegler, ca 488-491 x 378,5-391,5 cm. Återrop

329 MATTA, semiantik Mahal, ca 358,5-374,5 x 284,5-286 cm. 6 000 SEK
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330 MATTA, semiantik Meshed, ca 400-404 x 314 cm. Återrop

331 GALLERIMATTA, Antik Moghan, ca 360 x 106,5 cm. Återrop

332 MATTA, semiantik Nain Tuteshk, ca 241 x 149,5 x 160 cm. Återrop

333 MATTA, semiantik Nain Tuteshk, ca 292,5 x 178,5 cm. Återrop

334 MATTA, Old Nain Tuteshk, part silk, ca 220,5 x 154 cm. Återrop

335 MATTA, Old Nain Tuteshk, part silk, ca 238,5 x 154 cm. 15 000 SEK

336 MATTA, antik/semiantik Ningxia sannolikt, Kina, ca 492,5-494,5 x 388-389,5 cm. Återrop

337 MATTA, antik Nordvästpersisk, ca 414-425 x 248,5-260  cm. 14 000 SEK

338 BRODERI, antikt Rascht, Persien (Iran), sen Qajardynasti, ca 55 - 57,5 x 209,5 - 215 cm. Återrop

339 MATTA, antik/semiantik Sivas/Sparta, ca 357-361 x 274-277 cm. Återrop

340 SUZANIBRODERI, antikt Tasjkent, Uzbekistan, ca 217,5 x 112,5 cm. Återrop

341 MATTA, old silke Turkiet, ca 428 x 299-307 cm. 100 000 SEK

342 MATTA, antik/semiantik, silke Turkiet, sannolikt Kayseri, ca 178 x 121-124 cm. 5 000 SEK

343 MATTA, antik silke Täbris, ca 161,5-163,5 x 121,5-124,5 cm. Återrop

344 MATTA, antik Täbris, ca 378,5-381,5 x 268,5 cm. Återrop

345 MATTA, semiantik Täbris figural, ca 327-333,5 x 236,5-240 cm. 20 000 SEK

346 MATTA, semiantik Täbris, ca 466 x 328,5 cm. 15 000 SEK

347 MATTA, semiantik Täbris figural, ca 400 x 298,5 cm. 15 000 SEK

348 MATTA, Semiantik Täbris, ca 297,5 x 195 cm. Återrop

349 MATTA, semiantik Täbris, ca 359,5 x  259 cm. Återrop

350 MATTA, semiantik Täbris, ca 198 x 142 cm. 7 000 SEK

351 MATTFRAGMENT, antik Västanatolisk "Lotto", 1600-tal, ca 105 x 125 cm. 44 000 SEK

352 DRAPERIER, 1 par, slätväv, 224,5 x 75 respektive 223,5 x 75 cm, komponerade av
Gösta Adrian-Nilsson (GAN).

30 000 SEK

353 Barbro Nilsson, MATTA, "Snäcklösa", gobelängteknik, ca 265 x 176,5-177,5 cm, signerad
AB MMF BN.

65 000 SEK

354 VINGLAS, 11 stycken. 1700-tal, Möjligen Kungsholmsglasbruk. 20 000 SEK

355 KARAFF och GLAS, sex stycken, glas. Ryssland, 1800-tal. Återrop

356 SERVIS, 92 delar, glas. Moser, "Splendid". 60 000 SEK

357 GALLERSKÅL, fajans. Rörstrand, märkt 16/2 1769. 8 000 SEK

358 KANINVAS med LOCK, fajans. Marieberg, 15/12 (17)71. 13 000 SEK
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359 KANINVAS med LOCK, fajans. Marieberg, 1700-tal. 6 500 SEK

360 TETE A TETE, sex delar, porslin. Meissen, 1800-tal. Återrop

361 VAS, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Nikolaj II. 7 000 SEK

362 SMÖRSNÄCKOR, två stycken, samt KRYDDKAR, porslin. Ryssland, Kejserliga
porslinsmanufakturen, St Petersburg, Nikolaj II.

7 000 SEK

363 KOPP med FAT, porslin. Ryssland, Gardner, 1800-tal. 6 500 SEK

364 KOPPAR med FAT, sex stycken, porslin. Ryssland, Kuznetsov/Verbilki 1891-1917. 7 000 SEK

365 FAT, porslin. Ryssland, signerat Vasily Porfirjevich Timorev, 1923 (Тиморев Василий
Порфирьевич (1870–1942).

860 000 SEK

366 GALLERKORG med FAT, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

367 MATTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

34 000 SEK

368 DESSERTTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

32 000 SEK

369 SKÅLAR, två stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 4 500 SEK

370 GALLERSKÅLAR med FAT, ett par, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-talets mitt.

14 000 SEK

371 DESSERTTALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark, 1900-tals mitt.

9 000 SEK

372 SALTKAR, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 5 500 SEK

373 SERVISDELAR, 13 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-
tal.

26 000 SEK

374 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal
Copenhagen, Danmark, 1900-tal.

19 000 SEK

375 SKÅLFAT, fem stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 14 000 SEK

376 ASSIETTER, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 18 000 SEK

377 ASSIETTER, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 18 000 SEK

378 TALLRIKAR, sju stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 8 000 SEK

379 KAFFEKOPPAR med FAT, ett par, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

4 500 SEK

380 GALLERSKÅL med FAT, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 7 000 SEK

381 BRÖDASSIETTER, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

Återrop

382 SÅSSNIPA, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 8 000 SEK

383 FAT, porlin. "Flora Dancia", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 6 000 SEK
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384 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 6 500 SEK

385 LUNCHTALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

7 500 SEK

386 SOPPTALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

8 000 SEK

387 ASSIETTER, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,  Danmark. 4 000 SEK

388 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. 32 000 SEK

389 Per Ekström, Solnedgång över Norrbro, Stockholm med Kungliga slottet och
riksdagshuset.

22 000 SEK

390 Per Ekström, Vattendränkt landskap, Frankrike. 21 000 SEK

391 Carl Ferdinand Hernlund, Motiv från Valdemarsvik. 50 000 SEK

392 Prins Eugen, "Popplar o. fruktblom".

393 Pelle Swedlund, Torghandel, skymningsmotiv från Riddarholmskyrkan, Stockholm. 55 000 SEK

394 Carl Wilhelmson, Sommarnatt, motiv från Fiskebäckskil.

395 Erik Tryggelin, Stockholmskväll - Karlbergskanalen. 28 000 SEK

396 Otto Hesselbom, Morgonrodnad över Dalsland. 18 000 SEK

397 Olof Hermelin, Kvällsflanörer vid piren, motiv från USA. Återrop

398 Karl Nordström, "Motiv från Varberg - Getterön". 38 000 SEK

399 Helmer Osslund, Landskap, Grez-sur-Loing. 20 000 SEK

400 Carl Milles, "Flöjtblåsande ängel". 80 000 SEK

401 Carl Milles, "Poseidon". Återrop

402 Ivar Johnsson, "Uppvaknande Venus". 65 000 SEK

403 Carl Milles, "Bror och syster". Återrop

404 Carl Milles, "Lilla Europahuvudet". 32 000 SEK

405 Tyra Lundgren, "Svan". 32 000 SEK

406 Robert Thegerström, "Vinteridrott". 46 000 SEK

407 Helmer Osslund, Vinterlandskap med gärdsgård och rött visthus. 105 000 SEK

408 Karl Nordström, "Djurgårdsstuga i snö". 40 000 SEK

409 Carl Fredrik Hill, "Trädet och flodkröken".

410 Peder Mork Mönsted, Gatuscen från Tivoli. Återrop

411 Peder Mork Mönsted, signerad P. Mönsted och daterad Fanö 1915. Återrop
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412 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, Ung herre i ljusgrå justacorp. 29 000 SEK

413 David von Krafft, "Erik Piper" (1688-1754). Återrop

414 "Katarina Stenbock (1535-1621)". 100 000 SEK

415 Per Krafft d.ä., "Johan Alströmer" (1742-1786). 28 000 SEK

416 Jonas Forsslund, Anna Elisabeth Arfwedson, f. Holterman (1759-1802). 24 000 SEK

417 Jonas Forsslund, Maria Charlotta von Wahrendorff, f. Holterman (1768-1841). 26 000 SEK

418 William Blair Bruce, "Hiver à Grèz (Seine-et-Marne)". 180 000 SEK

419 William Blair Bruce, "Skulptören Ville Vallgrens hem i Finland". 100 000 SEK

420 William Blair Bruce, Riksdagshuset i aftonbelysning. 40 000 SEK

421 William Blair Bruce, "Printemps, Grèz (Seine-et-Marne)". 500 000 SEK

422 Anders Zorn, "August Saint Gaudens I". 20 000 SEK

423 Anders Zorn, "Reading - Lektyr". 48 000 SEK

424 "Sjundby gård". Återrop

425 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 120 000 SEK

426 Helene Schjerfbeck, "Andakt". 42 000 SEK

427 Carl Larsson, "Kurragömma".

428 Anders Zorn, "Carl Larsson". 34 000 SEK

429 Carl Fredrik Hill, "Wilhelm av Oranien". 26 000 SEK

430 Antonio Canova Efter, "Paulina Borghese". 18 000 SEK

431 "Beatrice". 18 000 SEK

432 Jean-Antoine Houdon Efter, Ung dam. 32 000 SEK

433 Kung Georg Podiebrad (1420–1471). Återrop

434 Honoré Daumier Efter, Byst med leende man. 10 000 SEK

435 Honoré Daumier Efter, Man med hög hatt. 10 000 SEK

436 Eugène Jansson, "Motiv från Garnsviken". 60 000 SEK

437 Prins Eugen, "Skördetid, Örberga". 60 000 SEK

438 Prins Eugen, "Sommarnatt, replik". 24 000 SEK

439 Stefan Johansson, "Vårkväll vid älven".

440 Prins Eugen, Landskap med gärdsgård. Återrop

441 Johan Ericson, Motiv från Marstrand. 50 000 SEK
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442 Clara Olivia (Lall) Bergling, Porträtt av sittande kvinna. 50 000 SEK

443 Astrid Kjellberg-Juel, Flicka med nallebjörn. 11 000 SEK

444 Ernst Josephson, Flicka, troligen motiv från Eggedal. Återrop

445 Studie till "Porträtt av Prinsessan Marie Amélie Françoise Hélène av Danmark, f.
prinsessa av Orléans (1865-1909)".

Återrop

446 Anders Zorn, "Dam med flor (förstudie till "Sorg")". 260 000 SEK

447 Carl Wilhelmson, Man i blått, studie till "Midsommarafton" (1915). 46 000 SEK

448 Rafael Efter, Slaget vid Pons Mulvius. 65 000 SEK

449 Jan van Huchtenburg Tillskriven, Bataljscen (Möjligen slaget vid Gadebusch 1712). 25 000 SEK

450 Georges Louis Hyon, Zuaver-krigare i Fransk-Tyska kriget 1870-71. 17 000 SEK

451 Jan Asselyn Hans krets, Landskap med boskap nedanför ett berg. Återrop

452 Johann Christian Brand, Flodlandskap med figurer. 24 000 SEK

453 GASPARD DUGHET, hans krets. Osignerad. Uppfodrad duk 73 x 96 cm. Återrop

454 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, "Konung Karl XI" (1655-1697). 100 000 SEK

455 Georg Engelhard Schröder Efter, "Christopher Polhem" (1661-1751). 34 000 SEK

456 Jonas Forsslund Tillskriven, ”Kung Gustav III” (1746-1792). 20 000 SEK

457 Jacob Heinrich Elbfas Tillskriven, "Anna Margareta Sture" (1615-1646) gift Oxenstierna af
Södermöre.

150 000 SEK

458 Carl Fredrik von Breda, "Carl Fredrik Reinhold von Essen" (1789-1820) iförd uniform
m/1806 för Livgardet till häst.

65 000 SEK

459 Carl Fredrik von Breda, "Jeanna Christina von Essen" (1754-1815) gift von Krassow. 65 000 SEK

460 August Hagborg, Motiv från Härön, Bohuslän. 32 000 SEK

461 Godfred Christensen, Båstad. 36 000 SEK

462 Jacob Silvén, Norrländsk sjöbod. Återrop

463 August Strindberg, "I havsbandet" (a tergo "Havslandskap med skär").

464 Johan Krouthén, Landskap från Bohuslän. 115 000 SEK

465 Bruno Liljefors, Landskap från Kvarnbo, Uppland. 110 000 SEK

466 Allegori över vattnet. Återrop

467 Rosalba Carriera Hennes krets, Allegorisk kvinnofigur. 16 000 SEK

468 Porträtt av en ung kvinna. Återrop

469 Alexander Roslin, Porträtt av Françoise Marguerite de Sévigné, grevinna de Grignan
(1646-1705).

Återrop

Slutpriser Important Winter Sale 621

17/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/41Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

17/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/4117/41



Nr. Föremål Klubbat pris

470 Jan Maurits Quinkhard, Gregoire Francois Du Rietz (1607-1682) och hans hustru Helena
Radou (1615-1675).

40 000 SEK

472 Kvällsmaten. Återrop

473 Melchior de Hondecoeter Tillskriven, Andfamilj vid vattenbryn.

474 Paul de Vos Tillskriven, Köksinteriör med hund katt och fåglar. 105 000 SEK

475 Jan Miel Tillskriven, Sällskap vid flodkanten. Återrop

476 ABRAHAM JANSZ. BEGEYN, hans krets. Osignerad. Uppfodrad duk 59 x 79 cm. Återrop

477 Vidsträckt landskap med jaktsällskap. Återrop

478 Otto Hesselbom, "Vårt land". 145 000 SEK

479 Johan Tirén, Fjällandskap med samer och hundar. 60 000 SEK

480 Helmer Osslund, Landskap i höstfärger.

481 Bruno Liljefors, "Solnedgång vid havsbandet". 1 300 000 SEK

482 Helmer Osslund, "Nipor i kvällssol". 48 000 SEK

483 Helmer Osslund, "Ångermanälven". 60 000 SEK

484 Herman af Sillén, Pansarkryssare. 100 000 SEK

485 Anna Palm de Rosa, "Stockholm från Mälaren".

486 Hans Dahl, Seglatsen. 55 000 SEK

487 Herman af Sillén, Franska pansarfregatter utanför Cherbourg. Återrop

488 Herman Hägg, Fartyg vid Skeppsbron. 32 000 SEK

489 Marin med segelfartyg. Återrop

491 Johan Tirén, "Lekande pojkar". 160 000 SEK

493 Bruno Liljefors, I havsbandet.

494 Axel Sjöberg, "Ejdersträck".

495A Adam Fischer, Kvinna med vattenkrus. 15 000 SEK

496 Anders Sandström, Utter. 42 000 SEK

497 Kent Ullberg, Uggla. 12 000 SEK

498 Jussi Mäntynen, Kämpande oxar. 28 000 SEK

499 Carl Milles, "Ung älg". 300 000 SEK

500 Carl Milles, Amerikansk bison. 100 000 SEK

501 Jussi Mäntynen, Älgkvalv kliar sig bakom örat. 26 000 SEK
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502 Stilleben med fåglar och frukter. Återrop

503 FRANSK KONSTNÄR 1700-TAL , osignerad. Uppfodrad duk 57 x 72 cm. Återrop

504 Simone del Tintore Hans efterföljd, Stilleben med sparris, svamp, blomkål och rovor. 16 000 SEK

505 Pieter Claesz Hans krets, Stilleben med fiskar, bröd och krus. 640 000 SEK

506 Theodor Schröder, Stilleben med blommor och fjärilar respektive frukter och fågel. 60 000 SEK

507 WILLEM ORMEA, hans art. Osignerad. Uppfodrad duk 46 x 60 cm. Återrop

508 Ola Billgren, "Kvällstid". Återrop

509 Paul Gauguin, "Te Po (La grande Nuit)". Återrop

510 Ola Billgren, "Anfäktelse II". Återrop

511 Karin Broos, "Flickorna på bron". Återrop

512 Ernst Josephson, Figurkomposition. 60 000 SEK

513 Charlotte Gyllenhammar, "Olydnad", 1997. Återrop

514 Johan Pasch Tillskriven, Allegori över Målarkonsten. Återrop

515 Stockholm slott och Skeppsholmen. Återrop

516 Ulrica Fredrica Pasch Hennes krets, Regentlängd, 9 st. 45 000 SEK

517 Alexander Roslin, Porträtt av Mlle Bourgevin de Linas, framställd som vestal. Återrop

518 Pyrrhus räddning. Återrop

519 Festtåg vid antik stad. Återrop

520 Eric Grate, "Astri". 32 000 SEK

521 Pierre Bonnard, "Esquisse pour deux baigneuses ou le printemps". Återrop

522 Alfred Ohlson, Najad med ymnighetshorn och delfin. Återrop

523 Arvid Knöppel, "Blomsterflickan". 8 000 SEK

524 Gusten Lindberg, "Dimman". 50 000 SEK

525 Per Hasselberg, "Näckrosen". 20 000 SEK

526 Carl Larsson, "Sven Lamm". Återrop

527 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor. 85 000 SEK

528 Carl Larsson, "Gunnar/Pojke med sjömanskostym". Återrop

530 Stilleben med tulpaner och orientalisk figurin. Återrop

531 Georg Hansen, Vårdag i Haga. Återrop

532 Ruth Milles, "Flitiga Kajsa". 14 000 SEK
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533 Carl Milles, Vattenbärerska (Salt och pepparkar). 40 000 SEK

534 Carl Milles, "Serpentindanserska". 400 000 SEK

535 Ruth Milles, "Bukett Lisa". 27 000 SEK

536 Carl Milles, "Tiggerska". 36 000 SEK

537 Theodor Lundberg, Mor och barn. 7 000 SEK

538 Per Ekström, Vattendränkt landskap. 32 000 SEK

539 Venetianskt kanalmotiv. Återrop

540 "Tour de César, Provins". Återrop

541 Nils Kreuger, "En klunga hästar" (A group of horses). 250 000 SEK

542 "Berg i motljus. Kungelf". Återrop

543 Olof Arborelius, Olivlund, Capri. 13 000 SEK

544 Matthias Stom (Stomer), (ca 1600- efter 1652). Yngling läsandes vid ljuset av ett vaxljus. 360 000 SEK

545 David Klöcker Ehrenstrahl Hans krets, Jaktstilleben med hund, hare och fåglar. 60 000 SEK

546 Kung Salomon offrar till gudarna. Återrop

547 Wybrand Simonsz. de Geest, Kvinna med barn. 280 000 SEK

548 Charles Le Brun Efter, Slaget om Arbela. 9 000 SEK

549 Båtar vid borg på klippa. Återrop

550 Nils Jakob Olsson Blommér, Tre gracer. 12 000 SEK

551 Fiskmarknaden. Återrop

552 Carl Gustaf Hellqvist, "Bismarck oder Moltke". 50 000 SEK

553 Robert Thegerström, Siesta, motiv från Alexandria. Återrop

554 August Hagborg, Fiskare på stranden. Återrop

555 Månsken över Fjällbacka. Återrop

556 Carl August Ehrensvärd, Dekorativ komposition. 25 000 SEK

557 Carl Wilhelm Carlberg, ”Dessein til en tredubbel allée, projecterad at anläggas på
Heden utom Drottnings-Porten i Götheborg”.

Återrop

558 Johan Ahlström, "Till 1855 års höstprogram". 26 000 SEK

559 Elias Martin, akvarell. Signerad och daterad. Återrop

560 Martin Rudolf Heland, "Kaffebeslaget". 12 000 SEK

561 Josef Wilhelm Wallander, "Väva vadmal". 10 000 SEK
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562 Feodor (Fedot) Vasilievich Sychkov, "Flicka i gräset". 100 000 SEK

563 José Gallegos Y Arnosa, "La Aguadora, Venecia". Återrop

564 Émile Regnault de Maulmain, Falkjakt. 36 000 SEK

565 John William Waterhouse, "The Rescue". 3 800 000 SEK

566 Pierre-Auguste Renoir, Le portrait d'enfant. 300 000 SEK

567 Henri de Toulouse-Lautrec, "Débauche". 22 000 SEK

568 August Jernberg, Man med skägg och pälsbrämad rock, möjligen Hermann Arminius
(BC 18/17 -21 AD).

38 000 SEK

569 Arvid Liljelund, Interiör med äldre par. 70 000 SEK

570 Carl Fredrik Kiörboe, Kung Karl XV (1826-1872). Återrop

571 Allegorisk kvinnofigur med blommor och frukter. Återrop

572 Jan Cossiers Hans efterföljd, Ung kavaljer, spådd och bestulen. 65 000 SEK

573 Benjamin West Efter, Skatteindrivaren. 10 000 SEK

574 Barend van Orley Hans krets, Bebådelsen. 80 000 SEK

575 Bernardino Jacobi Butinone Hans krets, Madonnan med barnet. 85 000 SEK

576 Giovanni Bellini Efter, Heliga familjen. 50 000 SEK

577 Adriaen van Stalbemt Tillskriven, Landskap med Helige Hieronymus. 28 000 SEK

578 Allaert van Everdingen, Landskap med fors. 70 000 SEK

579 Jacob Jordaens Tillskriven, Studiehuvud föreställande manligt helgon. 230 000 SEK

580 Paul Fischer, "Gammelstrand". 110 000 SEK

581 Paul Fischer, Vaktpost vid Kastellet, Köpenhamn. 46 000 SEK

582 John Bauer, "Kung Helamund och slottsrået". 230 000 SEK

583 Peder Mork Mönsted, Landskap med flod. Återrop

584 Frits Thaulow, Kvällsljus över floden Arques vid Ancourt, landskap från Normandie. 300 000 SEK

585 Carl Holsoe, Interiör med kvinna och cello. 440 000 SEK

586 Mosse Stoopendaal, Andfamilj vid vatten. 75 000 SEK

587 Olof Hermelin, olja på kopparplåt, signerad O. Hermelin och daterad 1901. Återrop

588 Bruno Liljefors, "Tjäderspel". 90 000 SEK

589 Carl Larsson, "Nu är det jul igen". 5 300 000 SEK

590 Bruno Liljefors, Räv i höstlandskap. 125 000 SEK
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591 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och orre. 105 000 SEK

592 ”Christian Christian Dybeck (1753-1834)” (1753-1834). Återrop

593 Lorentz Sparrgren Tillskriven, Jonas Carl Linnerhielm (1758–1829). 4 000 SEK

594 Jacob Axel Gillberg, ”Thomas Anders Aspelin” (1767-1836) & hans maka ”Lovisa
Aspelin” född Dybeck (1780-1854).

7 400 SEK

596 Herrporträtt i silvermedaljong med tysk vapensköld. Återrop

597 Domenico Bossi, ”Lovisa Peterson” född Reimers (1781-1812). 8 000 SEK

598 Niclas Lafrensen d.ä., Hamnscener med figurstaffage, ett par. Återrop

599 Louis Belanger, Bergigt landskap med ruiner och staffarsfigurer. Ett par. 32 000 SEK

600 Anders Holm, Dag & Natt, Pastorala landskap med figurer, byggnader och kreatur. 36 000 SEK

601 Carl Gustaf Pilo Efter, Kung Fredrik V (1723-1766) och hans maka drottning Louise (1724-
1751).

32 000 SEK

602 Elias Martin, "Katarina Eleonora Benzelstierna" (1751-1822). 19 000 SEK

603 Porträtt av herre i svart hatt. 11 000 SEK

604 Christen Købke, Marina Grande, Capri, kustvy med segelbåt i förgrunden. 860 000 SEK

605 Carl Eldh, "Ungdom". 12 000 SEK

606 Carl Skånberg, Höbåtar på en av Venedigs laguner. 10 000 SEK

607 Ernst Josephson, "Den fjortonde juli".

608 Nils Möllerberg, "Stina". 15 000 SEK

609 Hugo Birger, Kustmotiv från Särö, Sandviken. 50 000 SEK

610 Carl Wilhelmson, ”Gummorna”. 165 000 SEK

611 Johannes Fritiof Kjellberg, Lars Johan Hierta (1801-1872). 32 000 SEK

612 Julia Beck, Bron, flodlandskap från Beaumont-le-Roger. 60 000 SEK

613 Anders Zorn, "Leda". Återrop

614 "Morgon". Återrop

615 Julia Beck, Norrbro, Stockholm. 48 000 SEK

616 Carl Fredrik Hill, Hills gravvård flyter på floden. 36 000 SEK

617 Axel Petersson Döderhultarn, ”Ropar Olle”. 17 000 SEK

618 Gustaf Ankarcrona, "Markplöjning". 8 000 SEK

619 Frits Thaulow, "Vinterlandskap". 460 000 SEK

620 Axel Petersson Döderhultarn, "Barndop" (5). 48 000 SEK
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621 PAUL GRAF, duk uppfordrad på pannå, signerad Graf och otydligt daterad 1892. Återrop

622 Magnus Rommel, "Sandomir" Vy över staden Sandomierz tagen från andra sidan floden
Weichsel med karolinska trupper i förgrunden.

20 000 SEK

623 Pehr Emanuel Limnell, Scen ur Italienaren – eller Ruinerne vid Paluzzi. Återrop

624 Jacob Marrel Tillskrivna, Studier av blommor (7). 155 000 SEK

625 Gatumotiv med hantverkare. Återrop

626 Ferdinand Tollin, Vy ifrån Drottninggatan, Stockholm från Fredsgatan mot Gamla stan
med en kunglig procession.

30 000 SEK

627 Pierre Denis Martin, Kopparstick föreställande rysk-svensk bataljscener (4 st). 28 000 SEK

628 Johan Krouthén, Höstpromenad. 85 000 SEK

629 Károly Telepy, Berglandskap med två figurer i förgrunden. 35 000 SEK

630 Per Ekström, Solglitter. 36 000 SEK

631 Valle Rosenberg, "Den röda blomman". Återrop

632 Christian Eriksson, "Elof". 12 000 SEK

633 Juho Mäkelä, Sommarlandskap med träd. 60 000 SEK

634 Hanna Hirsch-Pauli, Porträtt av författaren och skriftställaren Klas Fåhraeus (1863-1944). 35 000 SEK

635 Carl Trägårdh, Vinterlandskap med rådjur. 10 000 SEK

636 En Grand tour souvenir, "Narcissus", Italien 1889. 38 000 SEK

636A Eric Grate, "Trädet" (l'Arbre/Daphne). 140 000 SEK

636B David von Krafft Tillskriven, "Carl Henrik Bonde" (1679-1722). 18 000 SEK

637 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 30 000 SEK

638 VAS med LOCK, porslin. Transition, Shunzhi (1644-1662). Återrop

639 VAS med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

640 VASER, ett par snarlika porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

641 URNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

642 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

643 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

644 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

645 BÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

646 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

647 POKAL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop
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Nr. Föremål Klubbat pris

648 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 50 000 SEK

649 VASER, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 36 000 SEK

650 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

651 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

652 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

653 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

654 TEKANNA med LOCK, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

655 FIGURINER, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 14 000 SEK

656 VAS, porslin. Qingdynastin (1644-1912)., med Qianlongs märke. Återrop

657 SKULPTUR, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 6 500 SEK

658 HAVSGUD, förgylld och lackerad lergods. Qingdynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

659 BUDDHA, lergods. Tibet/Nepal, 17/1800-tal eller tidigare. 2 800 SEK

660 BUDDAI, brons. Qingdynastin (1664-1912). 7 500 SEK

661 BODHISATTVA AVALOKITESHVARA, brons. Tibetokinesisk, omkring 1900. 55 000 SEK

662 THANGKA, akvarell och tusch. Okänd konstnär, Tibet, 1800-tal. 8 000 SEK

663 TEXTILIER, fyra våder. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

664 RULLMÅLNING, akvarell och tusch. Okänd konstnär, sen Qingdynasti. Återrop

665 RULLMÅLNING, akvarell och tusch. Okänd konstnär, sen Qing dynasti. Återrop

666 PLAKETT, sten samt FIGURIN, soapstone och BÄGARE, vitmetall. Kina, sen Qingdynasti. 4 000 SEK

667 SNUSFLASKA, glas. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

668 VAS, Zun, brons. Troligen Handynastin (220-206) eller äldre. 55 000 SEK

669 RITURELLT VINKÄRL, Gu, brons. Möjligen sen Shangdynasti. 28 000 SEK

670 GUDOM, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

671 BUDDHISATTVA, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

672 BUDDHISATTVA på tron med två adoranter, brons. Mingdynastin (1368-1664). 20 000 SEK

673 GUDOM, trä och lack. Mingdynastin (1368-1664). 7 000 SEK

674 AMMITAYUS BUDDHA, brons. Tibeto-kinesisk, 1700-tal. 34 000 SEK

675 AMITAYUS, förgylld brons. Qing dynastin, Qianlong, daterad i inskription. 42 000 SEK

676 TSATSA, två stycken, lergods. Tibet, 1700/1800-tal. Återrop
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677 RESEALTARE, två stycken samt ASK med LOCK, kopparlegering samt mässing. Tibet,
1800-tal eller senare.

Återrop

678 RÖKELSEKAR, ett par, brons, minityrer. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

679 VAS, kopparlegering. Qingdynastin (1644-1912). 6 000 SEK

680 LJUSHÅLLARE, ett par, lackerat trä. Sen Qingdynasti. 6 000 SEK

681 PILBÅGSRINGAR, fem stycken, nefrit. Kina. Återrop

682 SVÄRDSFÄSTE, nefrit. Arkaiserande. Återrop

683 FIGURINER, två stycken, sten. Arkaiserande. 6 000 SEK

684 CONG samt BISKIVA, nefrit. Arkaiserande. Återrop

685 FIGURIN, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 7 000 SEK

686 RUYISTAV, nefrit. Troligen sen Qingdynasti. Återrop

687 BÄGARE, nefrit. Kina, 1900-tal. 7 000 SEK

688 BÄGARE, nefrit. Kina, troligen sen Qingdynasti. 10 000 SEK

689 SKULPTURGRUPP, nefrit. Kina. Återrop

690 BÄLTESSPÄNNEN, två stycken, nefrit. Qingdynastin, resp tidigt 1900-tal. 32 000 SEK

691 SKULPTUR, sten. Kina, 1900-tal. Återrop

692 SKULPTUR, nefrit. Sen Qingdynasti. Återrop

693 SKULPTUR, nefrit. Troligen sen Qingdynasti. Återrop

694 SNUSFLASKA med LOCK, HÄNGE samt FIGURIN, nefrit. Kina. 9 500 SEK

695 PLAKETT, nefrit. China, 20th Century. 13 000 SEK

696 SKULPTURER, ett par, sten. Kina, 1900-talets första hälft. 16 000 SEK

697 VAS, grön sten. Kina, troligen sen Qingdynasti. 40 000 SEK

698 SKULPTUR, soapstone. Kina, sen Qingdynasti omkring 1900. Återrop

699 KRIGSGUDOM, soapstone. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

700 PLAKETTER, ett par med STÄLL, soapstone. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

701 SKULPTURGRUPP, sten. Kina, 1900-tal. Återrop

702 SNUSFLASKOR, sex stycken, sten. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

703 SNUSFLASKOR, sex stycken, glas. Kina, Sen Qingdynasti resp 1900-tal. 7 000 SEK

704 VAS med LOCK, bergkristall. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

705 VAS med LOCK, sten. Kina, 1900-tal. Återrop
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706 NAGELSKYDD, två stycken, vitmetall och stenar. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

707 ARMBAND, emalj och förgyllt silver. Kina, tidigt 1900-tal. 2 500 SEK

708 ARMBAND, emalj och silver. Kina, tidigt 1900-tal. 2 500 SEK

709 CABARET, nio delar, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

710 YTTERFODER, två stycken, emalj på koppar. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

711 TEKOPPAR med VÄRMESKÅLAR, ett par, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

712 KÄRL, ett par, cloisonné samt nefrit. Kina, 1900-tal. 15 000 SEK

713 VINOFFERKÄRL, silver. Qingdynastin, 1800-tal med inskription. Återrop

714 TESERVIS, tre delar, silver. Luen Wo, Shanghai, omkring 1880-1925. 12 000 SEK

715 KANNA med LOCK på RECHAUD, silver. Luen Wo, Shanghai, omkring 1880-1925. 14 000 SEK

716 Bok med träsnitt, signerade Qi Baishi, 1900-talets mitt. Återrop

717 RULLMÅLNING, tusch och färg på papper. Qingdynastin, signerad Fang Ji. 3 000 SEK

718 RULLMÅLNING, tusch och färg på papper. Signerad Kang Ning (1938-). Återrop

719 CHEN HONGSHOU, efter, MÅLNING, tusch och färg på siden. Qingdynastin. 420 000 SEK

720 OKÄND KONSTÄR, akvarell och tusch. Två blad ur samma album. Qingdynastin (1664-
1912).

5 000 SEK

721 RULLMÅLNING, akvarell och tusch. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

722 OKÄND KONSTNÄR, akvarell och färg på papper, uppklistrad på pannå. Troligen sen
Qingdynasti efter äldre förlaga.

55 000 SEK

723 ALTARDUK, broderat siden. Sen Qingdynasti, 1800-talets andra hälft. 9 000 SEK

724 ROCK, broderat siden. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

725 ROCK, broderat siden. Kina, sen Qingdynasti omkring 1900. 22 000 SEK

726 ROCK, broderat siden. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 22 000 SEK

727 GLASMÅLNING, Qingdynastin, omkring 1800. Återrop

727A VIKSKÄRM, sex delad, coromandel. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

728 SCHATULL för spel, lack. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

729 YIXINGKANNA, lergods. Troligen sen Qingdynasti, omkring 1900. 6 000 SEK

730 PENSELSTÄLL, trä. Kina. Återrop

731 PENSELSTÄLL, trä. Kina. Återrop

732 SKÅP, hardwood. Kina, Qingdynastin, troligen 1700-tal. Återrop

733 BORD, lackerat trä. Qing dynastin (1664-1912). 4 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

734 ASK med LOCK. Qingdynastin (1664-1912). 210 000 SEK

735 KENDI, porslin. Japan, 1700-tal. Återrop

736 FAT, tre stycken, porslin. Japan,  17/1800-tal. 10 000 SEK

737 URNOR, ett par, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 9 000 SEK

738 TSUBA, brons. Japan, troligen attribuerad till Yano Tsunenano, Edo (1603-1868). 4 500 SEK

739 TEKANNA med VÄRMESTÄLL, silver. Japan, märkt  Samurai Shokai, Yokohama,
Sterling.

16 000 SEK

740 OPIUMPIPA, silver. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

741 GUDOM, trä. Japan, 1800-tal eller äldre. 20 000 SEK

742 FLÄKTA/SOLFJÄDER, silver, lack och pärlemor. Japan, Meiji (1868-1912), signerad. Återrop

743 NETSUKE, trä. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

744 MASK, trä. Japan, 1800-tal. Återrop

745 FIGURIN, trä. Japan, Meiji (1868-1912). 5 000 SEK

746 NETSUKE, trä. Japan, Edo, 1800-tal. 4 000 SEK

747 MAKIMONO/RULLMÅLNING, shunga, tusch och färg på siden. Meiji (1868-1912). Återrop

748 KOPP med FAT, keramik. Korea, Koryo. 4 000 SEK

749 VAS, keramik. Korea, Joseon dynastin, 1400-tal. 36 000 SEK

750 BUDDHA, brons. Thailand, troligen 1700/1800tal. 5 000 SEK

751 SKULPTUR, lergods. Tang dynastin (618-907). 17 000 SEK

752 FIGURIN, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

753 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

754 FAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644), Swatow. Återrop

755 FAT, porslin. Swatow, Mingdynastin (1368-1644). Återrop

756 VAS med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

757 KRUKA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 6 000 SEK

758 KRUKA, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. Återrop

759 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 2 500 SEK

760 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

761 PRAKTURNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

762 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop
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763 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

764 VASER med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

765 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

766 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

767 YTTERFODER/RÖKELSEKAR, keramik. Qingdynastin, 1600/1700-tal. Återrop

768 VINOFFERBÄGARE, två stycken, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

769 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

770 FIGURIN, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

771 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

772 VAS/PENSELBAD, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

773 VAS, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1772). Återrop

774 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

775 TEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

776 TEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

777 VAS, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 90 000 SEK

778 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

779 KANNOR, ett par, porslin och förgylld brons. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

780 RÖKELSEKAR/YTTERFODER, keramik. Troligen sen Qingdynasti. Återrop

781 PENSELSTÄLL och PENSELBAD/FÅGELKOPP, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

782 MEIPINGVAS, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

783 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

784 VASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

785 VASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 9 000 SEK

786 VAS, porslin. Qingdynastin, troligen 1800-tal. Återrop

787 PENSELSTÄLL, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

788 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 4 000 SEK

789 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

790 VÄRMEHUV, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 4 000 SEK

791 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

792 GALLERSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK
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793 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

794 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

796 KRUKA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

797 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

798 PRAKTFAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

799 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

800 TALLRIKAR, ett par, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

801 TALLRIK samt KOPP med FAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

802 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 35 000 SEK

803 FAT, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

804 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

805 VAS, kompaniporslin med bronsmontering. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

806 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

807 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

808 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

809 TERRINFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK

810 RUNDA TERRINER, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

811 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

812 SMÖRTERRINER med LOCK och FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong
(1736-95).

36 000 SEK

813 SMÖRTERRINER med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-
95).

55 000 SEK

814 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

815 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

816 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

817 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

818 STEKFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

819 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

820 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

821 SOPPTALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK

822 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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823 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

824 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

825 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

826 SOPPTALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

827 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

828 TALLRIKAR, nio stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

829 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

830 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

831 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

832 SERVIS, 110 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 130 000 SEK

833 SERVIS, 28 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

834 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

835 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

836 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

837 VÄRMETALLRIKAR, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). "Rockefeller
pattern".

60 000 SEK

838 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

839 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

840 KANNA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

841 TALLRIKAR, 12 stycken (6+6), kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

842 BÄRTALLRIKAR, 10 stycken, djupa, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

843 PRAKTFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

844 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

845 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

846 BÄRTALLRIKAR, 12 stycken (8+4), kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

847 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

848 SERVIS, 20 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

849 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Med årtalet 1789 på
baksidan.

Återrop

850 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

851 GALLERKORG med FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, sen Qianlong (1736-95). 8 000 SEK
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852 FAT, vapenporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

853 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 3 500 SEK

854 HANDFAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

855 PALL, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 75 000 SEK

856 FAT, porslin. Qingdynastin (1664-1912). 8 000 SEK

857 TULPANVAS med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

858 VAS, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

859 KRUKA, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 26 000 SEK

860 VAS, porslin. Troligen Sen Qingdynasti med Guagxus märke. 17 000 SEK

861 SKÅL, porslin. Qingdynatin, omkring 1900. Återrop

862 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke i rött. Återrop

863 SKÅL med SKED, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 9 000 SEK

864 TEKANNOR, två stycken, porslin. Kina, Sen Qingdynasti omkring 1900. 14 000 SEK

865 FAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

866 FISKBASSÄNG, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

867 SKÅL, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 4 000 SEK

868 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 9 500 SEK

869 KRUKA med FAT, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 8 000 SEK

870 VIKSKÄRM med PLAKETTER, 48 stycken, porslin. Sen Qingdynasti, signerad Ren
Huanzhang, samt daterad 1881.

500 000 SEK

871 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qingdynastin med Jiaqings märke. 28 000 SEK

872 FAT, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke (1875-1908). 24 000 SEK

873 UPPSATSSKÅL med LOCK, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke i rött. 6 000 SEK

874 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Kina, tidigt 1900-tal med märke. 300 000 SEK

875 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 2 400 SEK

876 VAS, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 3 500 SEK

877 VAS, porslin. Kina, Republik. 10 000 SEK

878 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. Återrop

879 SERVIS, 137 delar, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

880 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. Återrop
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881 BÅLSKÅL, porslin. Mingdynastin med Jiajings märke och period (1522-1566). 90 000 SEK

882 KRUKA, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

883 FAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

884 KRUKA med LOCK, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

885 KENDI, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). 12 000 SEK

886 FLASKA, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

887 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

888 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 000 SEK

889 TALLRIKAR, sex stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 000 SEK

890 ASSIETTER, 10 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 12 000 SEK

891 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

892 SKÅLAR, tre stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 4 500 SEK

893 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 120 000 SEK

894 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 160 000 SEK

895 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 13 000 SEK

896 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

897 ROLEAUVAS, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

898 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 16 000 SEK

899 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 11 000 SEK

900 KRUKOR, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

901 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

902 FAT, ett par, porslin. Tianqi / Chongzhen, 1600-tal. 4 000 SEK

903 FAT, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 4 500 SEK

904 FAT, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. Återrop

905 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

906 KRUKA, porslin. Qingdynastin, omkring 1700. 15 000 SEK

907 URNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

908 SKÅL med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

909 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

910 SKÅL, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 8 000 SEK
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911 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

912 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

913 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

914 RÖKELSEKAR/KRUKA, porslin. Qingdynastin, omkring 1700. Återrop

915 SKÅLFAT, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

916 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

917 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 600 SEK

918 FAT, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

919 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

920 FAT, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

921 PENSELSTÄLL, porslin. Qingdynastin. 20 000 SEK

922 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

923 RÖKELSEKAR/KÄRL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

924 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

925 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

926 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

927 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

928 VAS, porslin med bronsmontering. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

929 GENEVERKRUS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

930 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

931 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK

932 TEKRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

933 SALTKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

934 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

935 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722
).

Återrop

936 VAS, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 5 000 SEK

937 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

938 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

939 TRÄDGÅRDSPALLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop
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940 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 8 000 SEK

941 SERVERINGSFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

942 TERRIN med LOCK, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

943 PRAKTURNOR med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

944 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

945 BRICKA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

946 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

947 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

948 TERRIN med LOCK och snarlikt FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

949 SALTKAR, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

950 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

951 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

952 SALTKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

953 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

954 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

955 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

956 TAZZA, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 360 000 SEK

957 DRAKFAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

958 VAS, porslin. Sen Qingdynastin/Republik med Wanlis märke. Återrop

959 TULPANVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

960 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

961 SKÅL, porslin. Kina, troligen Republik med Qianlongs märke. 11 000 SEK

962 TULPANVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

963 URNOR med LOCK, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 3 000 SEK

964 FIGURIN, blanc de chine. Samson, omkring 1900. Återrop

965 URNA, porslin. Samson, Frankrike, omkring 1900. Återrop

966 Van Cleef et Arpels ring 18K guld med lapis lazuli. 7 000 SEK

967 Ring 18K vitguld med en fasettslipad smaragd vikt ca 1.15 ct samt runda briljantslipade
diamanter.

17 000 SEK

968 Lapponia armband "Lapplands stenar" 14K guld design Björn Weckström. 15 000 SEK
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969 Ring 14K guld med en rund briljantslipad diamant, tillverkad av en del från ett
Lapponiaarmband.

4 500 SEK

970 Ett par örhängen 14K vitguld med korall samt gammal- och rosenslipade diamanter. 10 000 SEK

971 Ring med en navettslipad diamant ca 2.75 ct kvalitet ca K vs. 70 000 SEK

972 Collier Evert Lindberg 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter 10.42 ct enligt
gravyr.

110 000 SEK

973 Ett par örhängen 14K guld och platina med fasettslipade syntetiska safirer och
gammalslipade diamanter.

14 000 SEK

974 Tiffany treradig collier med fasettslipade akvamariner och lås 18K vitguld. 20 000 SEK

975 Stigbert en brosch och ett par örhängen 18K guld med kvarts. 12 000 SEK

976 Ett par örhängen 18K guld med cabochonslipade ametister och citriner. 4 000 SEK

977 Belle époque hängsmycke/brosch, troligen Fabergé ca 1905. 100 000 SEK

978 Armband 18K vitguld med gammalslipade diamanter totalvikt ca 7.50 ct. 250 000 SEK

979 Armband och brosch svärtat gjutjärn och stål. Berlin 1820-30. 9 000 SEK

980 Armband 18K guld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter total vikt ca 2.00 ct. 50 000 SEK

981 WA Bolin ring 18K guld med en cabochonslipad ametist och runda briljantslipade
diamanter.

12 000 SEK

982 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant ca 6.50 ct kvalitet ca Light Yellow
vvs-vs.

285 000 SEK

983 Ring 18K guld och platina. Återrop

984 Tiffany ett par manschettknappar 18K guld med emalj. 13 000 SEK

985 Collier med två fasettslipade smaragder samt gammalslipade diamanter. 42 000 SEK

986 Tiffany & Co ett par manschettknappar 18K guld formgivna av Schlumberger. 16 000 SEK

987 Meister brosch 18K vitguld med fasettslipade safirer, en rund briljantslipad diamant. 10 000 SEK

988 Collier/armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

989 Brosch 14K guld med runda briljant- och gammalslipade diamanter. Återrop

990 Fyrradig collier odlade pärlor lås 18K vitguld med en fasettslipad smaragd. 18 000 SEK

991 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad turkos samt runda briljantslipade diamanter. 10 000 SEK

992 Collier 18K guld och pärlor. 12 000 SEK

993 Cartier ring "Double C" 18K trefärgat guld med runda briljantslipade diamanter. 11 000 SEK

994 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 10 000 SEK

995 G Möllenborg brosch 18K guld med emalj samt pärlor. 9 000 SEK
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996 Armband 18K guld med pärlor och rosenslipade diamanter samt emaljdekor, 1800-tal. 20 000 SEK

997 Hängsmycke kors med kedja 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 11 000 SEK

998 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

999 Ring 18K vitguld med tre gammalslipade diamanter. 15 000 SEK

1000 Armband 18K guld. 16 000 SEK

1001 Brosch 18K guld i form av blomsterkorg i bergkristall med löv av smaragder, rubiner och
safirer.

Återrop

1002 Hängsmycke platina med en svart opal samt gammal- och åttkantslipade diamanter. 48 000 SEK

1003 Brosch 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter samt fasetterade
smaragder.

5 900 SEK

1004 Ett par örhängen odlade South Sea pärlor 18K vitguld med runda briljantslipade
diamanter.

28 000 SEK

1005 Ring 18K guld med agat och runda briljantslipade diamanter. 6 000 SEK

1006 Ring 18K vitguld med en cushionformad fasettslipad rubin 2.52 ct enligt medföljande
Gübelincertifikat.

100 000 SEK

1007 En collier med odlade Tahiti-pärlor. 44 000 SEK

1008 Cartier ett par örhängen "Trinity" 18K guld i olika färger. 32 000 SEK

1009 Cartier armband 18K guld "Love". 35 000 SEK

1010 WA Bolin ring 18K guld med demantoidgranater och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1011 Brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 8 000 SEK

1012 Guldkedja 18K guld. 13 000 SEK

1013 Ring 18K guld med en fasettslipad safir ca 3.50 ct samt runda briljantslipade diamanter. 15 000 SEK

1014 Collier 18K guld med en fasettslipad safir ca 8.00 ct samt runda briljantslipade
diamanter.

115 000 SEK

1015 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant ca 1.50 ct. 55 000 SEK

1016 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant vikt 2.08 ct kvalitet E vvs1 enligt
medföljande HRD certifikat.

200 000 SEK

1017 Ring 18K vitguld med en fasettslipad smaragd samt runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

1018 Ett par örhängen 18K guld. 11 000 SEK

1019 Cartier ring 18K guld  "Trinity". 8 500 SEK

1020 Bulgari ett par örhängen 18K guld och stål. Återrop

1021 Ett par örhängen platina med diskformad turkos och gammalslipade diamanter i olika
former.

Återrop
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1022 Brosch platina med gammalslipade diamanter totalvikt ca 6.50 ct varav mittsten ca 1.60
ct.

Återrop

1023 Armband platina med cabochonslipade smaragder samt gammal-, baguette- och
åttkantslipade diamanter.

Återrop

1024 Ilias Lalaounis ring 18K guld. 14 000 SEK

1025 Ilias Lalaounis ring 18K guld med cabochonslipade granater. Återrop

1026 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad safir ca 4.00 ct samt runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

1027 Cartier "Sauvage" ring 18K guld med vita och bruna runda briljantslipade diamanter
totalvikt ca 2.25 ct.

40 000 SEK

1028 Hängsmycke med en pärla, lapis lazuli och rosenslipade diamanter. 30 000 SEK

1029 WA Bolin cigarettetui 14K guld med åttkantslipade diamanter. 30 100 SEK

1030 Ring 14K guld med en gammalslipad diamant 6.70 ct kvalitet K vvs 2 enligt medföljande
certifikat från IGL.

Återrop

1031 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad smaragd och runda briljantslipade diamanter. 14 000 SEK

1032 Ring 18K guld med gammalslipade diamanter. 28 000 SEK

1033 Armband 18K guld med snäckskalscaméer. 22 000 SEK

1034 Armband platina med gammalslipade diamanter och pärlor. 8 500 SEK

1035 Medaljong 14K guld med gravyr. Återrop

1036 Armring 18K guld med cabochonslipade safirer och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1037 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade smargader och gammal- och
åttkantslipade diamanter.

7 000 SEK

1038 Ett par örhängen silver och 14K guld med fasettslipade ametister och rosenslipade
diamanter.

10 000 SEK

1039 Medaljong med kedja 18K guld med pärlor. Återrop

1040 Ring 18K guld med en opal, förmodligen en dublett, samt runda briljantslipade
diamanter.

5 000 SEK

1041 Cartier armband 18K guld och vitguld. 32 000 SEK

1042 Treradig pärlcollier med lås 18K guld och silver samt rosen- och gammalslipade
diamanter.

Återrop

1043 Armband 18K guld med kvarts-kattöga. 26 000 SEK

1044 Ett par örhängen silver och låghaltigt guld med gammal- och åttkantslipade diamanter. 12 000 SEK

1045 Ett par örhängen 18K guld och låghaltigt guld med turkoser. 5 000 SEK

1046 Ring 18K guld med en fasettslipad ametist och pärlor. Återrop
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Nr. Föremål Klubbat pris

1047 Medaljong med kedja 18K guld och en pärla. Återrop

1048 En brosch och ett par örhängen 18K guld och vitguld med åttkantslipade diamanter. 14 000 SEK

1049 Armring platina med gammal- och rosenslipade diamanter samt fasettslipade safirer
och rubiner.

95 000 SEK

1050 Ring Paul Binder 18K vitguld med korall och runda briljantslipade diamanter. 6 500 SEK

1051 Bulgari armband 18K guld med cabochonslipade ametister och turmaliner. 28 000 SEK

1052 Tiffany ett par örhängen 18K guld. Återrop

1053 Collier 18K guld med gröna stenar. 10 000 SEK

1054 Blombrosch 18K guld med fasetterade rubiner och åttkantslipade diamanter. 7 000 SEK

1055 Ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter och fasettslipade safirer. 20 000 SEK

1056 WA Bolin ring platina med en fasettslipad smaragd vikt ca 2.30 ct. 34 000 SEK

1057 Collier 18K guld. 49 000 SEK

1058 Armband svärtat gjutjärn med en camé av gjutjärn och stål. Berlin 1820-1830. 3 500 SEK

1059 Brosch i form av stjärna silver och 14K guld med gammalslipade diamanter. 5 000 SEK

1060 Armband och ett par örhängen i platina med pärlor samt gammal-, åttkant- och
rosenslipade diamanter.

32 000 SEK

1061 Hängsmycke 18K guld och platina med en gammalslipad diamant ca 1.00 ct kvalitet ca
H vs.

34 000 SEK

1062 Tiara platina med gammal- och rosenslipade diamanter. 210 000 SEK

1063 Ring 18K guld med en smaragdslipad diamant 2.04 ct kvalitet J vs1 enligt medföljande
IGI certifikat.

75 000 SEK

1064 Ring med en gammalslipad cushionformad diamant ca 3.50 ct kvalitet ca J/K vs. Återrop

1065 Rey Urban collier odlade pärlor lås 18K vitguld med en cabochonslipad safir. 10 000 SEK

1066 Hängssmycke platina med gammal-, åttkant- och rosenslipade diamanter. 34 000 SEK

1067 Hängsmycke 18K guld med en opal och runda briljantslipade diamanter. 30 000 SEK

1068 Ring platina med en rund briljantslipad diamant 2.17 ct  kvalitet G si1 enligt medföljande
GIA certifkat.

110 000 SEK

1069 Cartier "Trinity" ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 55 000 SEK

1070 Ett par örhängen 18K guld med turkoser och runda briljantslipade diamanter. 11 000 SEK

1071 Van Cleef et Arpels ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 0.40
ct.

Återrop

1072 Armband 14K guld och platina med rosenslipade diamanter. Återrop

1073 Cartier ett par manschettknappar 18K guld och onyx. 12 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 621

38/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/4138/41Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

38/4138/4138/4138/41



Nr. Föremål Klubbat pris

1074 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade akvamariner total vikt 7.50 ct enligt
uppgift.

Återrop

1075 Hänge 18K guld med pärlcollier. 11 000 SEK

1076 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1077 Ring 18K guld med en cabochonslipad safir samt runda briljantslipade diamanter och
fasettslipade safirer.

Återrop

1078 Tiffany brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter och smaragder. Återrop

1079 Hermès nyckelring i form av en uggla 18K guld med rubiner. 40 000 SEK

1080 Brosch 14K guld med gammalslipade diamanter. 24 000 SEK

1081 Brosch 14K guld med pärlor samt målning, 1800-tal. 6 000 SEK

1082 Armband 18K guld, pansarlänk. 18 000 SEK

1083 Ring 18K guld med gammalslipade diamanter. 3 000 SEK

1084 Ring platina med smaragder och fasettslipade diamanter. 18 000 SEK

1085 Cartier collier 18K guld. 18 000 SEK

1086 Eduard Schramm hänge i form av ägg, St Petersburg sent 1800-tal. 8 000 SEK

1087 Cartier ring 18K guld "Double C". 11 000 SEK

1088 Karl-Ingemar Johansson collier 18K guld med fasettslipade ametister. Återrop

1089 Brosch 14K guld med rosa topaser, några folierade. Med hårgömma, 1800-tal. 18 000 SEK

1090 Ring 18K vitguld med gammalslipade diamanter total vikt ca 1.30 ct samt safirer,
sannolikt syntetiska.

15 000 SEK

1091 Ett par örhängen med droppformade fasettslipade smaragder samt runda
briljantslipade diamanter.

26 000 SEK

1092 Ett par manschettknappar 18K guld Hermès design Georges L'Enfant. 25 000 SEK

1093 Sven Erik Högberg garnityr två hängen, ett armband och en collier. 8 000 SEK

1094 Collier platina med cabochonslipad månsten samt gammal- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

1095 Ring platina med en gammalslipad diamant ca 5.50 ct kvalitet ca O/R vs. 150 000 SEK

1096 Armband 18K guld. 20 000 SEK

1097 Ring 18K guld med en fasettslipad ametist och runda briljantslipade diamanter. 5 100 SEK

1098 Cartier collier 18K guld med en rund briljantslipad diamant, "Pluie de Diamants". 15 000 SEK

1099 Ett sjuradigt Mikomoto pärlarmband. 18 000 SEK

1100 Ring med en oval fasettslipad Kashmirsafir 2.52 ct. Återrop
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1101 Brosch silver och 14K guld med gammalslipade diamanter och en droppformad pärla. 12 000 SEK

1102 Brosch platina och 18K guld med gammalslipade diamanter. 12 000 SEK

1103 Ett par örhängen 18K vitguld med kvarts och runda briljantslipade diamanter. 9 000 SEK

1104 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 37 500 SEK

1105 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 6 000 SEK

1106 Ett par örhängen platina med två gammalslipade diamanter totalvikt ca 1.30 ct kvalitet
ca H vvs.

30 000 SEK

1107 Chopard ring "Casmir" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 28 000 SEK

1108 Ring 18K vitguld med en pärla, troligen naturlig. 9 500 SEK

1109 Ett par örhängen 18K guld med barocka pärlor. 3 000 SEK

1110 Gübelin brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 17 000 SEK

1111 Brosch 14K guld med cabochonslipade rubiner samt gammalslipade diamanter. Återrop

1112 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 26 000 SEK

1113 Meister ett par örhängen med hjärtformade fasettslipade safirer och åttkantslipade
diamanter.

16 000 SEK

1114 Cocktailring 18K vitguld med en fasettslipad peridot ca 11.00 ct samt runda
briljantslipade diamanter.

28 000 SEK

1115 Ett par örhängen med odlade barocka South Sea pärlor 18K vitguld med runda
briljantslipade diamanter.

Återrop

1116 Collier 18K guld, manglad pansar. Återrop

1117 Collier 18K guld, ankarlänk. Återrop

1118 Hänge platina med en pärla och gammalslipade diamanter. 19 000 SEK

1119 Ett par örhängen 18K guld. Återrop

1120 Hänge ägg silver med fasettslipat grönt glas. 6 000 SEK

1121 Ring med en gammalslipad diamant vikt ca 1.50 ct samt trappslipade safirer. 24 000 SEK

1122 Paloma Picasso för Tiffany ring 18K guld med en cabochonslipad citrin. 11 000 SEK

1123 Collier platina med diamanter och pärlor. Återrop

1124 Ring 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter. 13 000 SEK

1125 Dubbelclip/brosch platina med runda briljant-, smaragd- samt åttkantslipade diamanter. 17 000 SEK

1126 Ring 18K vitguld med en cushionformad fasettslipad safir 5.91 ct. Återrop

1127 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade South Sea pärlor  och runda briljantslipade
diamanter.

19 000 SEK
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1128 Borgila collier och armband emaljerat silver. 3 000 SEK

1129 Collier/Brosch och ett par örhängen platina och guld med pärlor samt gammal- och
rosenslipade diamanter.

16 000 SEK

1130 Möllenborg armband 18K guld, 1800-tal. 6 000 SEK

1131 Ett par örhängen 18K vitguld med gammal- och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1132 Bulgari "Alveare" ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1133 Ett par örhängen 14K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter total vikt ca
3.50 ct.

18 000 SEK

1134 Brosch silver med rosenslipade diamanter. 12 000 SEK

1135 Tapio Wirkkala collier 18K guld. 26 000 SEK

1136 Ring 18K vitguld med en gammalslipad diamant ca 1.50 ct kvalitet ca J vs. Återrop

1137 Chopard "Happy Diamonds" ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade
diamanter.

18 000 SEK

1138A Collier/hänge silver med pärlor och rosenslipade diamanter. 6 000 SEK

1139A Cigarettetui 18K guld. 45 000 SEK

1140A Ring 18K vitguld med jade och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1141A Armband 18K guld med rubiner. 26 500 SEK

1142A Brosch silver och 14K guld med gammalslipade diamanter och rubiner. 8 000 SEK

1143A Brosch 18K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 4 000 SEK

1144A Ett par manschettknappar 18K guld tillverkade av Byzantinska guldmynt. 9 500 SEK

1145A Brosch silver och 14K guld med gammal- och rosenslipade diamanter samt pärlor. 8 000 SEK

1146A Hängsmycke/brosch 14K guld och platina med gammal- och rosenslipade diamanter
och en pärla.

8 000 SEK

1147A Hängsmycke 18K guld och platina med gammal- och rosenslipade diamanter samt
safirer.

10 000 SEK

1148A Ring platina med gammalslipade diamanter och en fasettslipad safir. Återrop

1149A Ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1150A Tändsticksask 18K guld. Återrop

1151A Chopard damarmbandsur 18K guld med åttkantslipade diamanter. 14 000 SEK

1152A Ett par örhängen med gammalslipade diamanter vikt ca 2.00 ct samt ett par påhängen
till dessa.

60 000 SEK
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